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«Освіта повинна бути істиною, повною, ясною і 

міцною»
Унсур Аль-Маалі

Місія – організація процесу оцінювання здобутих

під час навчання компетентностей, діагностика

якості освітнього процесу через призму сучасних

світових тенденцій розвитку медичної освіти.

Візія – якісна вища освіта у галузі охорони здоров’я 

в Україні. 
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У 2020 році проведено 69 іспитів, у тому числі,

у зв’язку із запровадженням в Україні карантинних

обмежень, спрямованих на запобігання

поширення гострої респіраторної хвороби COVID-

19, забезпечено організацію та проведення 12

додаткових складань іспитів для студентів, які не

змогли взяти участь у іспитах із поважних причин,

у тому числі через карантинні обмеження

(припинення транспортного сполучення між

областями, авіасполучення з іншими країнами

тощо) та 24 повторних складань, для студентів, які

не склали іспит.
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Для організації та проведення іспитів:

✓ здійснено реєстрацію 88381 студента / лікаря-

інтерна з 106 коледжів та 26 університетів / академій;

✓ підготовлено, розтиражовано та використано під час

проведення іспитів 107 типів збірників тестових завдань

(74 – для складання, 33 – для додаткового та повторного

складань) українською, російською, англійською та

французькою мовами;

✓ відібрано для проведення іспитів 1003 проктори, які

залучалися до проведення іспитів 3034 рази;

✓ залучено 1042 представники Національної поліції

України у 17 адміністративно-територіальних одиницях

України.
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У 2020 році:

✓ іспит складали 83561 студент, з них 60770 вітчизняних та

22791 іноземний студент;

✓ іспит не склали 9757 осіб, що становить 11,7% від

загальної кількості студентів, які складали іспит, тобто дані

студенти не продемонстрували наявність мінімального рівня

професійної компетентності, необхідної для отримання

диплому лікаря, стоматолога, провізора чи медичної сестри

(5154 вітчизняних та 4603 іноземних студентів)

2020 рік2019 рік
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✓ Після проведення кожного іспиту здійснювався аналіз

психометричних характеристик тестових завдань та

визначення їх валідності.

6

У 2020 році всі тестові завдання 

відповідали встановленим 

вимогам.
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✓ підготовлено та проведено процедуру апеляції щодо

підтвердження тестового балу для 210 студентів / лікарів-

інтернів (0,2% від загальної кількості осіб, що складали іспит),

зокрема 199 в онлайн режимі. За підсумками засідань тестові

бали всіх студентів та лікарів-інтернів підтверджено.
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8

✓ забезпечено дотримання вимог протиепідемічних заходів при

проведенні атестації здобувачів вищої освіти за спеціальностями

галузі знань «22 Охорона здоров’я» у період карантину у зв’язку з

поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)
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З метою зменшення тривалості перебування студентів та

інтернів під час іспитів у засобах індивідуального захисту

(захисна маска, респіратор), зменшено кількість тестових

завдань з 200 до 130 та, відповідно, тривалість іспиту на 1

годину, що знизило психоемоційну напругу у студентів та

інтернів і сприяло збереженню концентрації їхньої уваги

протягом іспиту.

Проведена широка інформаційна кампанія для студентів

стосовно безпечних умов проходження атестації у формі ЄДКІ

та ліцензійних інтегрованих іспитів (https://www.testcentr.org.ua/uk/,

https://www.facebook.com/testcentr.org.ua/).
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✓ здійснено заходи щодо

об’єктивного та прозорого

проведення іспитів та

унеможливлення проявів

академічної недоброчесності.

Унеможливлено 22 випадки

залучення осіб-двійників

(підставних осіб) до

складання іспитів. Зазначені

особи затримані

працівниками Національної

поліції України, складено

відповідні протоколи,

тривають слідчі дії.
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Проаналізовано понад 2000 відеозаписів проведення

іспиту, внаслідок чого виявлено факти фотозйомки

екзаменаційного збірника тестових завдань, користування

забороненими під час іспиту технічними засобами, внаслідок

чого анульовано результати складання іспиту 36 студентам.

Через порушення вимог встановленого Порядку проведення 

іспитів у звітному році було припинено складання іспиту для 

161 студента, які отримали результат «0» / «не склав»
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Проведено опитування серед студентів та викладачів щодо

проблем, які пов’язані із підготовкою та складанням ЄДКІ в

умовах карантину та пошуку можливих шляхів їх вирішення.

Варті уваги результати опитування з наступних питань.
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За результатами кожного проведеного іспиту підготовлено

22 аналітичні довідки щодо:

• контингенту студентів (вітчизняні / іноземні; бюджет / контракт);

• середнього результату закладів вищої освіти;

• даних щодо кількості студентів, які не склали іспит;

• результатів складання іспиту за субтестами, відповідно до структури

змісту іспиту;

• результатів психометричного аналізу якості тесту
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Під час іспитів забезпечено порядок і громадську безпеку, а

також закритість екзаменаційних збірників тестових завдань.
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Покращено матеріально-технічне забезпечення Центру

тестування. Приміщення облаштовано системами

відеоспостереження для контролю за дотриманням режиму захисту

службової інформації та запобігання корупційним ризикам.
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Для проведення повторних складань іспитів на базі Центру

тестування облаштовано кабінет, який дозволяє одночасно

проводити іспит групі з 25 осіб. Облаштування даного кабінету також

дозволить проводити на базі Центру тестування фахові експертизи

тестових завдань.
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Введено в дію та постійно підтримується англомовна версія

офіційного веб-сайту Центру тестування

(https://www.testcentr.org.ua/en/).

Сайт працює у комп’ютерній та мобільній версіях.

https://www.testcentr.org.ua/en/
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Введено у дію освітній модуль для підготовки здобувачів до

складання іспитів та самооцінювання рівня своєї підготовки. Модуль

працює у комп’ютерній та мобільній версії, що суттєво спрощує та

полегшує доступ до тренувань в позааудиторний час. Наразі для

підготовки доступно близько 20 000 тестових завдань
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Введено в дію модуль для перевірки автентичності отриманих

студентами та лікарями-інтернами сертифікатів про складання

ліцензійних іспитів та тестових компонентів ЄДКІ.

Наразі Реєстр містить

інформацію про 318758

сертифікатів, виданих за

результатами складання

іспитів у період із 2010

до 2019 роки.
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Придбано сучасний ОМR-сканер Sekonic SR-3500. Він дозволяє

розпізнавати та верифікувати бланки відповідей, що заповнені різним

письмовим приладдям, має високу чутливість розпізнавання

зображень та високу швидкість сканування (3500 бланків за годину).
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Придбано багатофункціональне обладнання – монохромний

принтер Xerox PrimeLink B9100 у комплекті з пристроєм для

автоматичного виготовлення брошур, що дало можливість:

• прискорити та автоматизувати виготовлення екзаменаційних

збірників тестових завдань;

• відмовитися від послуг друку сторонніми організаціями

(типографіями), що здешевило вартість збірника;

• максимально підвищити рівень захисту інформації.
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Введено новий бланк сертифікату (формат А5), який містить

графічні елементи захисту та елементи захисту паперової безпеки,

зокрема:

• невидимий логотип та

текст;

• математично згенеровану

нелінійну сітку;

• позитивний та негативний

мікротекст;

• захисні кольорові волокна;

• рамку з гільйошу;

• видимі під УФ водяні знаки

2-го рівня.
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Створено програмний модуль ЄДЕБО з функціями створення

закладами освіти реєстраційних заявок студентів на складання ЄДКІ

та внесення Центром тестування його результатів.

Наразі здійснюється дослідна апробацію модуля, розроблено

інструкції користувача, відповідальні співробітники Центру

тестування пройшли відповідне навчання.
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Розроблено відповідні методичні матеріали для прокторів.

Проведено 47 навчань прокторів. Запроваджено психологічне

тестування як обов’язковий елемент добору проктора. За результатами

психологічного тестування відмовлено у співпраці 27 особам.

Здійснено відбір 827 осіб.
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Проведено 8 фахових експертиз тестових матеріалів іспитів.

Залучено 139 науково-педагогічних працівників ЗВО, яким було

надано для аналізу 21043 тестових завдань. За результатами

експертиз з банку тестових завдань було вилучено 9787 (46,5%)

завдань, що не відповідають навчальним програмам дисциплін або

сучасним протоколам діагностики та лікування.
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Розпочато співпрацю з іноземними партнерами в галузі

забезпечення та оцінювання якості медичної освіти, зокрема, з

Міжнародною асоціацією медичної освіти Європи (Велика Британія),

Євразійським центром акредитації та забезпечення якості освіти й

охорони здоров’я (Республіка Казахстан), Національним центром

забезпечення якості освіти та акредитації освітніх закладів (Держава

Лівія). На 2021 рік отримано безкоштовне членство в Асоціації

медичної освіти Європи з повним доступом до інформаційної мережі

та наукових баз даних Асоціації тощо.

Подано заявку на участь у міжнародному проекті «КУСАНОНЕ».
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Протягом II півріччя 2020 року сплачено на користь

Центру тестування заборгованість на загальну суму

125 059 грн. 65 коп.

Наразі прийнято судове рішення про сплату на

користь Центра тестування заборгованості на

загальну суму 113 196 грн. 53 коп. та перебуває на

стадії підготовки позовна заява – на загальну суму

270 369 грн. 10 коп.

Станом на 01.01.2021 року Центр 

тестування немає податкового боргу, 

простроченої заборгованості із виплати

заробітної плати та сплати єдиного

соціального внеску. Також вчасно

сплачені платежі за комунальні послуги. 
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